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令和６年度 一般社団法人志太建築士会　第1回理事会　議事録

退会者
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9月7日、第3回三役会を開催しました。

◆議　題

１．会員加入状況　会費納入状況

　　　事務局長脇坂

　　　会員数＜会員資格①98名②8名　計106名＞事業所会員22社　計

128名

　　　経費納入状況　　①74名②6名 事業所会員19社（6/5現在）

　　　新入会員申し込み

　　 無し

◇女性部会　寺尾直前会長

　5/23　　建物等見学会　宇津ノ谷集落　5名参加

　8月ごろ　建物見学会の予定

令和６年度 一般社団法人志太建築士会　第1回理事会　議事録

記録：事務局　中村

日　時：令和6年6月6日（木）　１８：３０～１９：３０
会　場：藤枝生涯学習センター
出席者：理事　　　 11名
監事　　 2名
　　　　 相談役　 1名

◆報告事項　　脇坂事務局長

三役会

２．各委員会と各地区の活動報告及び活動計画　　　　　　各担当
役員

◇会員委員会　杉村委員長

5/31に第一回委員会開催　藤枝文化センター10名参加

　　今年の事業について

　　研修旅行　10/12（土）　バス予約の為、日程採決　理事会承認

　　志太建築士会のPRの為、建築士製図試験時にパンフレットを配布する
※パンフレットの残数を確認して、不足する様なら発注する。

◇情報委員会　米村委員長

5/8 「新・うごき」5月号発行　　　　担当　福田　洋子

5/27　第一回委員会開催　藤枝青木ガスト4名参加

6/10 「新・うごき」6月号発行予定　 担当　斎藤　兼司

藤枝地区　増田副会長

3月　　 藤枝市木造住宅よろず相談実施 （池野）相談者2名

4月　　　藤枝市木造住宅よろず相談実施　（中村会長）相談者1名（現在）

6/22　　 藤枝地区会（すし宏）開催予定

島田地区　牧野副会長　（代理寺尾直前会長）
次年度活動計画を検討中。

◆会長挨拶

　　中村会長
総会も終わりまして、皆さんのご協力の元、大した問題もなく終わりまして、
大変ありがたいと思ってます、ありがとうございました。

それから 最近新築が少ないという声が聞こえてきています。住宅設計につい

ては、昨日増田地区長と話してたんですけど、

なんか設計の仕事が無くなるという話も出てまいりました。
あくまでも景気が悪い、多分悪いんですけども、もっと悪くならない事をなんと
か願いたいと思っています。

早速、第1回目の委員会を開いていただきまして、今年の方針がだいぶ出て

きました、
今日はそんな所の話が出てくると思いますが、よろしくお願い致します。

　　桑原　和敏　　まちづくり委員会　　藤枝地区
　 (株)　寿電気　　スキルアップ委員会
　 榛南建材(株)　　会員委員会

◆開会のことば

　　 増田副会長

4月の総会を無事に過ぎまして、令和6年度がスタートします、 今の社会情

勢が大変厳しく、我々の業界も厳しい1年になると思います、

皆さんと協力し合っていきましょう。

それでは令和6年度一般社団法人志太建築士会第1回の理事会を開催
します、よろしくお願いします。

◇スキルアップ委員会　谷澤委員長

4/17　第一回委員会開催　今年の事業について・総会時の講習会準備に

ついて

4/26　総会前に講習会を行う　参加者40名程度

5/17　定期講習会案内を会員に送付

6月下旬　第二回委員会開催予定
ジャパン建材フェア（住宅総合建材展示即売会）研修見学会の案内を６月
末締切で送付
議事にはありませんでしたが、ジャパン建材研修見学会の案内は一旦保
留となりました。

◇まちづくり委員会　橋本委員長

　　6月中　第一回委員会開催予定

◇ＴＯＵＫＡＩ－０特別委員会　平野委員長

5/23　　第一回委員会開催　15名参加　島田市建設住宅課3名
　　　　　　　　　本年度で我が家の専門家無料診断終了、補強工事補助金
も令和7年度で終了

　　　　　補助金申請開始時期、補強工事の注意事項の報告等
　　　　未定　　第二回委員会開催予定

会 報 新 う ご き
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３．その他
年間スケジュールについて
　　理事会開催時に日付等を更新していく
能登視察について
　　事前にこちらのスケジュールを決定して、視察地の建築士会
に打診して決定をする
インボイスについて
　　アンケート結果　現在、登録済98　無し9
中建国保について
　　現在加入者12名
　　本部から加入者が少ない為、島田若しくは焼津に吸収されて
ほしいと打診があった
　　メリットの多い保険なので、会員に広く告知する。

◇次回三役会：令和6年7月 4日 （木）午後6時30分～　事務局

◇次回理事会：令和6年8月 1日 （木）午後6時30分～　藤枝市

                                                                        生涯学習センター

7月号編集担当　米村　渉

◆相談役所見

佐野相談役
　監事の御二人に出席頂いて、ありがとうございました。

◆閉会のことば

　　曽根副会長

　第1回目の理事会ということで、もう5月から委員会が動いているとこ

ろもありますし、地区も動いてる所もあります。

本日、活発な意見をいただいてありがとうございます。
また、皆さんに活発な委員会活動に御協力頂いて、志太建築士会を盛
り上げていきたいと思います。

以上をもちまして令和6年度一般社団法人志太建築士会第1回理事会
を閉会いたします。

◆監事所見

岩倉監事
　　能登の視察に行くのは大賛成です、肌で感じるぐらい、何にも進ん
でないらしい、
　　私は上の方まで行ったことないのでわからないが、衝撃を受けると
思う。

　　ぜひ、1回見に行きたいのだけど。今ボランティアでも泊まるところが

無いらしいので、行くのであれば、
まず事前に泊まるところを確保しとほうが良いと思う、是非、私も参加し
たいと思います。
そういうのを見に行くのは、いろんな面で人に話すことができるもので、
以前、熊本に行った事も役に立って、

耐震工事の説明するのに、肌で感
じた事を言えるので大変良いことだと思います、よろしくお願い致しま
す。

中澤監事
　会員状況の話出てましたが、先ほどの保険関係ですよね、誰がやる
かというのは問題になるが、得意な人が整理して、

建築士会に入った時のメリットをもう少しはっきりできるような事の1つの

材料じゃないかなと思います、そういう事をまとめて、
ぜひ魅力ある建築士会にしていきたいなと思います。よろしくお願いし
ます。


